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©1. o) Botw A avuatpédipoc n x n mivoxag xot £otw A Wotl) tou A.
1) Aeléte du A # 0.

i) AelEte 6t A™! (Botd Tou AL

3 AtFande st A5 4_1 . ) B (e

iii) Aelfte 6T ol nivexeg A xar A7 €youy o {Blo BlodblovbapaTe.

B) Alvetan o nlvenag:

2 -1 1
A= =3 4 -3
-5 5 —4

i) Bpeite To yopoxtnptoTind TOAUGVULO Tou A.
i} Bpelte toug WBloypoug tou A.
iii) Boeite avtiotpédo mivaxa P tétolo dote PTTAP = D, émou D Beyeviog.

©2. o) Eoww A évog n x n mivoxag. Awgtundoute 1o Ozdpnuo Caley-Hamilton. St ouvEYEld DOHOTE TOV
optopd Tou ehoylotou moAuwvipou Tou A.

B) AeiZre dt 0 EASYL0TO TONGVULO EVEC T X M Tivoncar A Bionpel xdde dhho ToRLGVLUD Toy undevileta and
Tov A.

v} Beeite 10 erdytoto mohudvupo tou ivaxa A tou Gépatog 10).

) Alveton o mivexag:

Fe=

— O

4 3
0 0
5 2
Trohoyiote tov mivoxo B = 3E7?Y — 2E.

@ 3. A Bow V évac Bvuopatinde yopoc e sowtepxd ywopevo (, ) xou T @V =V evag ypoupxde
etaoymuoanopés. No Seifete 6t n aneévion T* : V — V, n onola yio %8¢ z,y € V wovonoiel ) oyeon
T, y) = (z, T*y) elvor ypuuixny| xon povedixn, '

B) o) Eotw o dovuopatinds xwpos CF {Ue 10 Xovovixd E0WTEPIXG YIVOUEVO) Kot O YPXRUKOE HETAOY HATIONOS

Na Bpedel o guluyric uetaoynuatiopnos T tou T

B) ‘Eotw V évag Slavuouetinde ywpoc pe eowteptnd ywépevo {, ) xau T 1 V = V' &vog Ypadunde UETaoy -
topbe. Av o T € L(V) eivan avtiouppetowds va Seixdel ot (x,Tx) = 0, yia xélde x € V.

@ 4. A Botw M o undywpog tou R* tou napdyeta omd o Blavbopote vp = (3,0,6,0), vo = (0,—1,2,1) »x
v3 = (2,9,11,0). No Beedolv:

i) To opdoydvio cupmafipwpa M+ tou M.

1) wo opdoxavovid Baom o tov xedévae omd toug umoympous M, M.
B) Alveton 1 tetpaywvi popgh F(z) = 22 + y® + 22 + day + 422 + dyz. Na Peedodv:

i) O petaoynuotioudc X = QY, o onoloc avdyel tny F oty xavovixi| e Lop@n.

ii) To eldoc T emopdveiac Tou Teplotdvel 1) ellowon F(r) = 1.

Tao depote eivan woodbvoyro Avdpxeia efétaong 3 Wpeg
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